

新聞公報

財經事務及庫務局局長在紐約展開訪美行程

2008年5月13日（星期二）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（紐約時間五月十二日）鼓勵美國企業以香港作為進入內地龐大市場的平台。

陳家強今午在紐約舉行的一個商業研討會上作主題演講時，闡述了香港作為國際金融中心的優勢。該研討會是由美國滙豐銀行、香港駐紐約經濟貿易辦事處和紐約香港協會合辦。陳家強說：「我們的金融服務業和證券市場，藉着中國強勁的經濟蓬勃發展中，並駕齊驅地增長。」

他向出席研討會的人士表示，儘管香港已有出色的成就，但仍會盡一切努力加強其競爭力，以維持國際金融中心的地位。

陳家強今日在紐約，參觀了紐約商品交易所，展開他訪美的活動。他亦與紐約證券交易所的企業領袖和主要金融機構代表會面，其中包括一信貸評級機構及投資銀行。

在香港駐美國總經濟貿易專員方舜文和香港駐紐約經濟貿易辦事處處長陳美嘉陪同下，陳家強主持了紐約商品交易所開市鳴鐘儀式。他亦參觀了交易所和與交易所的高級行政人員會面。

陳家強其後拜會了紐約證券交易所首席執行官鄧肯·尼德奧爾。在紐約證券交易所的午宴上，陳家強與當地的財經界傑出人士進行了圓桌討論，就雙方關注的議題交換了意見。

在下午的商業研討會上，陳家強說：「我們正致力在新興的市場尋找商機，它們包括俄羅斯、越南、印度及中東。我們亦不斷優化市場基礎設施和規管制度，和環球市場與時並進。」

陳家強說：「香港金融發展的一項新猷，就是建構一個伊斯蘭金融平台，以便爭取中東市場的機遇。」

在次按危機上，陳家強表示雖然這對於美國經濟來說是一項打擊，但香港經濟依然保持增長。

完